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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 30 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE  
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO;  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO 
GUADARRAMA FIGUEROA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES.--------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LO 0S PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE JUEVES 30 DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO AL PASE LISTA 
CORRESPONDIENTE, ME PERMITO ANUNCIAR LA AUSENCIA CON 
JUSTIFICACIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARAS CASAS, QUE EN UN 
MOMENTO SE INCORPORARÁ A ESTA SESIÓN”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE 
LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA Y A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA LA ASISTENCIA DE 10 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL, POR LO QUE EN TAL MOMENTO NO EXISTE QUÓRUM LEGAL 
PARA DAR INICIO A LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO POR LA INFORMACIÓN. Y EN VIRTUD DE QUE NO EXISTE QUÓRUM 
PARA SESIONAR, POR FAVOR SECRETARIO EN… CON… EN RESPETO A TODOS 
LOS QUE LLEGARON PUNTUALMENTE, DEMOS INICIO A LA PRESENTE SESIÓN 
EN SEGUNDA CONVOCATORIA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
SEGUNDA CONVOCATORIA CONTAMOS CON LA ASISTENCIA DE 11 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
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CONSEJERA PRESIDENTA QUE PODEMOS DAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA, ANTE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL, POR LO QUE 
SE… YA QUE SE INCORPORÓ LA C. REINA… REINA MAYRETH ARENAS RANGEL, 
REPRESENTANTE DE MORENA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDA. EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN  ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON, 
CON LA PRESENTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, MISMO QUE SE PROPONE… ORDINARIA, PERDÓN, MISMO 
QUE SE PROPONE EL SIGUIENTE: NÚMERO UNO.- LECTURA, ANÁLISIS EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA; NÚMERO DOS.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 21 
DE NOVIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHA 6, 10, 13, 16 A 
LAS 17 HORAS, 16 A LAS 20:45 HORAS Y 17, TODAS DEL MES DE NOVIEMBRE 
DEL 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; NÚMERO TRES.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL QUINTO INFORME QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS 
IMPRESOS DE MORELOS; NÚMERO CUATRO.- ASUNTOS GENERALES; NÚMERO 
CINCO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. ADELANTE SECRETARIO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SI SE PERMITE SOLICITAR SE 
PUEDA INCLUIR AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA LOS SIGUIENTES TRES PUNTOS, 
LOS CUALES VERSAN EN DOS… EN FORMATO DE INFORMES Y UNAS 
INFOGRAFÍAS CORRESPONDIENTES QUE SE ENLISTAN A CONTINUACIÓN: 
SERÍA EL PUNTO NÚMERO CUATRO CORRESPONDIENTE A LA “LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TERCER INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE 
LAS ACTIVIDADES DEL SISTEMA DE CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES, 
SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN 
CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 2023”. NÚMERO CINCO SERÍA LA 
“LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
SOBRE EL EVENTO DE ENTREGA DE DIPLOMAS A FUNCIONARIOS QUE 
PARTICIPARON EN EL DIPLOMADO TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA Y RENDICIÓN DE CUENTAS, ENTREGA DE 
CONSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN EN EL CICLO DE CAPACITACIONES EN 
MATERIA DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE 
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DATOS PERSONALES Y CONFERENCIA, TRANSPARENCIA Y PROCESOS 
ELECTORALES, CELEBRADO EL DÍA 10 DE NOVIEMBRE DE 2023”. NÚMERO SEIS 
SERÍA: “LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LAS INFOGRAFÍAS QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
TRANSPARENCIA, PARA DIFUNDIR LA TRANSPARENCIA, LOS DERECHOS 
HUMANOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES Y LOS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN, 
OPOSICIÓN Y PORTABILIDAD, EN CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA DE TRABAJO, 
POR LO QUE SE RECORRÍAN LOS PUNTOS SIGUIENTES, QUEDANDO COMO 
NUMERAL SIETE.- ASUNTOS GENERALES Y NUMERAL OCTAVO.- CLAUSURA DE 
LA SESIÓN. ES LO QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “HAGO PROPIAS SUS SUGERENCIAS. SI… Y SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS AL RESPECTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, CON LAS SUGERENCIAS 
VERTIDAS POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE HAGO 
PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “A 
FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS 
DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS POR EL DE LA VOZ, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ”. -------------------------------------------  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.--- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 21  DE NOVIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 06, 10, 13, 16 A LAS 17:00 HRS., 16 A LAS 
20:45 HRS., Y  17,  TODAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL QUINTO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.--------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  TERCER INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL SISTEMA 
“CANDIDATAS Y CANDIDATOS, CONÓCELES, SOBRE EL AVANCE EN LA 
IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN CORRESPONDIENTE AL MES DE 
NOVIEMBRE DE 2023.---------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE  DE  
TRANSPARENCIA, SOBRE EL EVENTO DE ENTREGA DE DIPLOMAS A 
FUNCIONARIOS QUE PARTICIPARON EN EL DIPLOMADO 
“TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y RENDICIÓN 
DE CUENTAS”; ENTREGA DE CONSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN EN EL 
“CICLO DE CAPACITACIONES EN MATERIA DE TRANSPARENCIA, ACCESO 
A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES” Y 
CONFERENCIA “TRANSPARENCIA Y PROCESOS ELECTORALES, 
CELEBRADO EL DÍA 10 DE NOVIEMBRE DE 2023.------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LAS INFOGRAFÍAS QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE  DE  TRANSPARENCIA, PARA DIFUNDIR LA 
TRANSPARENCIA, LOS DERECHOS HUMANOS DE ACCESO A LA 
INFORMACIÓN, PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y LOS DERECHOS 
DE ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN, OPOSICIÓN Y 
PORTABILIDAD, EN CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA DE TRABAJO.----------- 

7. ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------------------------------------ 
8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN EN ESTE 
MOMENTO EL ORDEN DEL DÍA, DESDE EL PUNTO 2 HASTA EL 6 DEL PRESENTE, 
DEL PRESENTE DOCUMENTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “AL RESPECTO, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS 
SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DEL 2 AL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 14 MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DE 2023”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SOLICITARÍA QUE A LA BREVEDAD SE REPARTA EL 
ORDEN DEL DÍA CON LAS MODIFICACIONES APROBADAS. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESTE ACTO 
SE ESTÁN REPARTIENDO LOS ÓRDENES DEL DÍA MODIFICADOS Y EN RELACIÓN 
AL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, ES RELATIVO A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 21 DE NOVIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHA 6, 10, 13, 16 A LAS 17 HORAS, 16 A LAS 20:45 
HORAS Y 17, TODAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y SI ALGUIEN 
QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE 
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ESTÁN EN CUESTIÓN, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE UNA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL MAESTRO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. ‘EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO CORDIALMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA 
SESIÓN Y PUES HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0464/2023, FUE REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PUES ESTOY PONIENDO A LA CONSIDERACIÓN DIVERSAS OBSERVACIONES DE 
LAS ACTAS QUE EL DÍA DE HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. DE 
CUALQUIER FORMA PUES LA… HAGO CONSTAR DICHAS OBSERVACIONES, 
CON LAS SIGUIENTES MENCIONES: DE LAS SESIONES ORDINARIAS, ACTA DE 
SESIÓN ORDINARIA DEL 21 DE NOVIEMBRE DE 2023, PÁGINA 5, ÚLTIMO 
RENGLÓN, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “CONSEJERA”, CUANDO SE 
REFIERE A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN TODO CASO CORREGIRLA. 
PÁGINA 7, RENGLÓN 2, CUANDO SE REFIERE AL AÑO, DICE DEL AÑO 2023 Y 
ENSEGUIDA HAY UNA “N”, ENTONCES CONFORME AL AUDIO DEBE DE SER “EN” 
PARA QUE DIGA “DEL AÑO 2023, COMA. EN LA PÁGINA 6”. POSTERIORMENTE, 
DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS, ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
6 DE NOVIEMBRE DE 2023, EN LA PÁGINA 10, RENGLÓN 6, DICE “PATRIÓTICO”, 
CUANDO LO QUE SE ESCUCHA EN EL AUDIO ES “PATRIÓTICAMENTE”. POR 
TANTO CORREGIR. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 10 DE NOVIEMBRE 
DE 2023, PÁGINA 7, RENGLÓN 5, DICE “LEAL Y PATRIÓTICO”. NUEVAMENTE 
CORREGIR DICHA PALABRA “PATRIÓTICO” POR “PATRIÓTICAMENTE”. PÁGINA 9, 
RENGLÓN 3, DICE EN “EL ROSARIO”, CUANDO LO CORRECTO DEBE DE SER “EN 
EL GLOSARIO”. PÁGINA 18, RENGLÓN 36, AL FINAL HACE FALTA ASENTAR EL 
NOMBRE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, MIREYA GALLY, 
TAL Y COMO SE ESCUCHA EN EL AUDIO, EN UNA TERCERA RONDA PARTICIPA 
LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, MIREYA GALLY, DADO QUE 
ESTÁ CORTADO Y NO SE ASIENTA EN EL ACTA ORIGINAL. PÁGINA 18, RENGLÓN 
41, DICE QUE SE SUSTITUYA POR EL 30, 39, EN TODO CASO SOBRA EL NÚMERO 
30. PÁGINA 36, RENGLÓN 17, DICE “DESIGNADO POR LA DIRECTORA DE LA 
FACULTAD”. EN TODO CASO ESTÁ MAL ESCRITA O DE LOS QUE SE… DE LO QUE 
SE ESCUCHA DEL AUDIO ES “SIGNADO POR LA DIRECTORA DE LA FACULTAD”. 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 13 DE NOVIEMBRE DE 2023, PÁGINA 4, 
RENGLÓN 23, ESTÁ MAL ESCRITO EL NOMBRE DEL MUNICIPIO DE OCUITUCO, 
EN TODO CASO CORREGIRLO. PÁGINA 4, RENGLÓN 34, CUANDO SE REFIERE A 
UN PES, EN ESTE CASO CON EL ALFANUMÉRICO 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/PES/0437, CORREGIR, DADO QUE LO CORRECTO ES 
047. PÁGINA 16, RENGLÓN 9, DICE “NUESTRA OBLIGACIÓN CONSTITUCIONAL 
ILEGAL”, ES DECIR, ESTÁ ESCRITA LA PALABRA “ILEGAL” COMO UNA SOLA, EN 
TODO CASO HAY QUE SEPARAR PONER CON “Y LEGAL”. ES DECIR “Y” Y LA 
PALABRA “LEGAL”. PÁGINA 21, RENGLÓN 24, “PASAMOS AL PUNTO NÚMERO…” 
DICE AQUÍ “O DEL ORDEN DEL DÍA”, EN TODO CASO PUES ESTE… REVISAR, 
DEBE DE SER “OCHO”. DICE PÁGINA 30, RENGLÓN 39, ESTÁ MAL ESCRITO EL 
NOMBRE DEL MUNICIPIO DE XOXOCOTLA, CORREGIRLO. PÁGINA 31, RENGLÓN 
46, LA ABREVIATURA CAL-CABI, EN TODO CASO CORREGIR LA “V” POR LA “B”. 
PÁGINA 32, RENGLÓN 46, DICE “MAESTRA ABIGAIL”, CUANDO LO QUE SE 
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ESCUCHA DEL AUDIO ES LA MAESTRA “ABI”. PÁGINA 38, RENGLÓN 8, HAY UN 
ALFANUMÉRICO REFERIDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE 
LA FEDERACIÓN, EN TODO CASO CORREGIR SU NUMERACIÓN, DADO QUE SE 
ASIENTA 372 Y LO CORRECTO DEBE DE SER 3072. PÁGINA 39, RENGLÓN 12, LA 
COMISIÓN PERMANENTE DE QUEJAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “HAY UN AUDIO, 
PERDÓN CONSEJERA PRESIDENTEA, ANUNCIAR QUE HAY UN AUDIO ABIERTO, 
YA”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, DECÍA ENTONCES, PÁGINA 39, 
RENGLÓN 12, LA COMISIÓN PERMANENTE DE QUEJAS Y DENUNCIAS. 
ENTONCES EN TODO CASO QUITAR “Y DENUNCIAS”, DADO, QUE LO CORRECTO 
ES NADA MÁS LA COMISIÓN PERMANENTE DE QUEJAS. PÁGINA 46, RENGLÓN 
26, DICE “ME PARECE QUE EL NUMERAL 6”, EN TODO CASO ES EL NUMERAL 16. 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 16 DE NOVIEMBRE, PÁGINA 12, 
RENGLÓN 5, HAY DIVERSOS OFICIOS SIGNADOS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA. EN EL… EN EL ACTA DICE 260, 261, CUANDO LO CORRECTO DEBE 
DECIR… DEBE DE SER 2060, 2061, DE IGUAL FORMA EN LA PÁGINA 12, RENGLÓN 
14, SE REPITE PUES LA MISMA CUESTIÓN. HAY UNA REFERENCIA A OFICIOS, EN 
DONDE DICE 264 Y 265, CUANDO LO CORRECTO DEBE DE SER 2064, 2065. 
PÁGINA 22, RENGLÓN 26, DICE “RESOLUTIVOS DE LA CITADA RESOLUCIÓN”, LO 
CORRECTO DEBE DE SER “RESOLUTIVOS DE LA CITADA DETERMINACIÓN”. Y 
EN LA ÚLTIMA ACTA EXTRAORDINARIA DEL 16 DE NOVIEMBRE, PÁGINA 15, 
RENGLÓN 26 Y… ESTÁ MAL ESCRITO LA PALABRA “CONSEJERO”, EN TODO 
CASO CORREGIRLA. Y FINALMENTE EN EL ACUERDO, REVISAR QUE PUES ESTÉ 
DEBIDAMENTE ESCRITO EL NOMBRE DE LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ 
SARAVIA, SOBRE TODO EL SEGUNDO APELLIDO SARAVIA, DADO QUE SE 
ASIENTA DE MANERA DIFERENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO 
LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ME PERMITE PREVIO A ELLO CONSEJERA PRESIDENTA, 
ANUNCIAR LA INCORPORACIÓN A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, DEL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, CONSEJO ELECTORAL DE ESTE 
INSTITUTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDO CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y ESTE… EN 
SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y TAMBIÉN SI ME PERMITE ANUNCIAR 
LA INCORPORACIÓN QUE SE DA EN ESTE ACTO, DEL LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA FIGUEROA, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, CON SU PARTICIPACIÓN 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
COMENTAR QUE YA SE HA REMITIDO EL OFICIO DE NOMENCLATURA 
IMPEPAC/CEEMCC/405/2023, DE FECHA 30 DE NOVIEMBRE DE ESTE AÑO. Y 
SEÑALAR QUE SE GENERAN OBSERVACIONES TODAS DE FORMA: EN EL ACTA 
DEL 6 DE NOVIEMBRE DEL 2023, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 15, DICE “AHÍ SE 
SUGIERE ADICIONAL” Y LO CORRECTO ES “ADICIONAR”. EN EL ACTA DEL 10 DE 
NOVIEMBRE DEL 2023, EN LA FOJA 7, RENGLÓN 21, DICE “LAURA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ”. 
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EN LA FOJA 11, RENGLÓN 23, DICE “EL OMISOS COMO INSTITUTO” Y DEL AUDIO 
SE ESCUCHA “EL SER OMISOS COMO INSTITUTO”. EN LA FOJA 17, RENGLÓN 47, 
ENTRE LA PALABRA “PRECEDENTES” HAY UNA COMA. NADA MÁS PARA QUE SE 
QUITE Y DIGA DE MANERA CORRECTA “PRECEDENTES”. EN LA FOJA 19, 
RENGLÓN 5, SE ASIENTA “POR EL CONSEJERO ALVARADO” Y DE ACUERDO AL 
AUDIO ES “POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EN LA FOJA 19, RENGLÓN 
17, “SE ANOTA LA PARTICIPACIÓN” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “SE HACE 
NOTAR LA PARTICIPACIÓN”. EN LA FOJA 19, RENGLÓN 33, DICE “EVITEMOS 
JUDICIALIZAR A LO QUE MARCA”, NO PERDÓN, ESA, ESA ESTÁ CORRECTA. EN 
LA FOJA 26, RENGLÓN 40, DICE “PROCEDO A DAR LECTURA DEL ENCABADO” LO 
CORRECTO ES “ENCABEZADO”. EN LA FOJA 31, RENGLÓN 27, ESTÁ MAL 
ESCRITA LA PALABRA “CONSEJERO” Y TAMBIÉN FALTA AGREGAR EL APELLIDO 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, PORQUE NADA MÁS DECÍA PEDRO Y DEL 
AUDIO SE ESCUCHABA PEDRO ALVARADO. EN LA FOJA 33, RENGLÓN 27, DICE 
“CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR CONSEJERO PEDRO” Y LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EN LA FOJA 37, RENGLÓN 40, DICE “LA 
CONSEJERA PRESIDENTA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA” Y DE ACUERDO AL AUDIO SE ESCUCHA QUE HACE USO DE LA VOZ O 
DE LA PALABRA EL SECRETARIO EJECUTIVO, MAESTRO EN DERECHO, MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ. EN EL ACTA DEL 13 DE NOVIEMBRE DEL 2023, EN LA 
FOJA 26, RENGLÓN 46, DICE “NUMERAL 6”, Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES 
“NUMERAL 16”. EN LA FOJA 46, RENGLÓN 46, “HABRÁ QUE HACER LO 
NECESARIO” Y LO CORRECTO ES SEPARAR LAS PALABRAS PARA QUE DIGA 
“HABRÁ QUE HACER LO NECESARIO”. EN EL ACTA DEL 16 DE NOVIEMBRE, EN 
LA FOJA 7, RENGLÓN 9, “SÍ CIERTO” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “SÍ CIERTO 
PERDÓN”. EN LA FOJA 12, RENGLÓN 15, ES UN POCO PARECIDA, YA LO DIJO EL 
CONSEJERO PEDRO, PERO ERAN OTROS OFICIOS. AQUÍ SE HACE LA 
NOMENCLATURA DEL 264 Y 265, AMBOS DEL 14 DE NOVIEMBRE Y LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES 2064 Y 2065. EN LA FOJA 22, RENGLÓN 25 DICE “Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS DE LA CITADA RESOLUCIÓN” Y LO CORRECTO ES 
“DETERMINACIÓN” NO “RESOLUCIÓN”. EN LA FOJA 22, ÚLTIMO RENGLÓN, “QUE 
SE DÉ INICIO AL PRESIDENTE” Y LO CORRECTO ES “QUE SE DA INICIO AL 
PRECEDENTE”. EN EL ACTA DEL 16 DE NOVIEMBRE, EN LA FOJA DOS, RENGLÓN 
38, DICE “QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS”, ESTE TEXTO NADA MÁS ESTÁ REPETIDO, POR LO QUE SE SUGIERE 
ELIMINAR. Y FINALMENTE EN EL ACTA DEL 21 DE NOVIEMBRE DEL 2023, EN 
TODOS LOS PIES DE PÁGINA DE ESA ACTA, DICE ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL 21 DE DICIEMBRE. SIN 
EMBARGO, Y SALVO VERIFICAR, NOS ESTAMOS REFIRIENDO AL 21 DE 
NOVIEMBRE NO DE DICIEMBRE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR PREVIO A ELLA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE INCORPORA 
PRESENCIALMENTE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, MISMA QUIEN 
SOLICITA INSCRIBIRSE EN LA TERCERA RONDA Y ASIMISMO USTED, MAESTRA 
PRESIDENTA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
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ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. ME PERMITO 
SUGERIR ALGUNAS OBSERVACIONES QUE POR SUPUESTO SON DE FORMA: 
RESPECTO DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DE FECHA 13 DE NOVIEMBRE DEL 2023, PÁGINA 38, RENGLÓN 8, EL 
ACTA DICE “TEPJF-GSA-0A-372/2023, SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE REFIERE 
TEPJF-SGA-0A-3072/2023. PÁGINA 54, RENGLÓN 17, EL ACTA REFIERE “PUNTO 2 
DEL ORDEN DEL DÍA” Y EL AUDIO DICE “PUNTO 27 DEL ORDEN DEL DÍA”. 
ASIMISMO, SE DESPRENDE EL DOCUMENTO A PIE DE PÁGINA, “ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CELEBRADO EL 6 DE NOVIEMBRE DEL 2023” Y DEBE SER EL PIE DE PÁGINA 
“ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CELEBRADA EL…”, AQUÍ, AQUÍ HABRÁ QUE VERIFICAR, PERO DICE 
O DEBE SER 16 DE NOVIEMBRE DEL 2023. SIN EMBARGO, RESPECTO DEL ACTA 
DE 13 DE NOVIEMBRE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y AHORA SI ME LO PERMITEN HACER USO 
DE LA VOZ, YO ENVIÉ EL DÍA DE HOY EL OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/2218/2023, 
EN EL CUAL HAGO REFERENCIA DE 31 OBSERVACIONES SOBRE LAS SEIS 
ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO Y TODAS, TODAS LAS OBSERVACIONES 
SON BÁSICAMENTE DE FORMA Y NO SÓLO ESO, SINO QUE VARIAS DE ELLAS 
SE REPITEN EN LAS EXPUESTAS POR MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑERO 
CONSEJERO. Y NUEVAMENTE COMO CADA VEZ QUE SE PRESENTAN LAS 
ACTAS, AGRADEZCO AL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, POR TENERNOS 
SIEMPRE LAS ACTAS A TIEMPO Y FORMA. MUCHÍSIMAS GRACIAS. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL… 
DEL ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LAS ACTAS YA 
REFERIDAS EN RELACIÓN AL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS 
OCUPA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 31 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON OBSERVACIONES 
VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA 
CONSEJERA MIREYA GALLLY. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES POR FAVOR”.------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO 
A DAR LECTURA AL ENCABEZADO RELATIVO EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, 
QUE ES LO RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL QUINTO 
INFORME QUE PRESENTA LA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIÓN 
CIUDADANA, EN TORNO LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN 
MEDIOS IMPRESOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL INFORME EN COMENTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN UNA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY, CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, SI ME LO PERMITEN, ÉSTA ES UNA ACTIVIDAD PROPIA 
DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL Y TIENE QUE VER CON LA REVISIÓN DE 
LAS ENCUESTAS QUE SE PUEDEN PUBLICAR EN LOS DIFERENTES MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN. CABE ACLARAR QUE ESTAS ENCUESTAS, ESTA REVISIÓN, 
ESTE ESTUDIO QUE SE LLEVA A CABO, ES ÚNICAMENTE SOBRE LOS 
PRINCIPALES PERIÓDICOS IMPRESOS DEL ESTADO DE MORELOS Y EN EL 
PERÍODO QUE SE ESTÁ INFORMANDO EN ESTE MOMENTO, QUE 
CORRESPONDE DEL 18 AL 24 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, SE 
REPORTA QUE NO HUBO LA PUBLICACIÓN DE NINGUNA ENCUESTA 
RELACIONADA CON EL PROCESO ELECTORAL. POR MI ES CUANTO. Y NADA 
MÁS SOLICITARÍA DE SER POSIBLE, QUE SE REVISARA LA ORTOGRAFÍA, LA 
ORTOGRAFÍA A LO LARGO DE TODO EL INFORME Y SOBRE TODO PONER LA 
FECHA. RETIRO LA PROPUESTA PORQUE LA FECHA YA ESTÁ PRESENTE. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. COMENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME: EN LA PÁGINA 5, PÁRRAFO PRIMERO, SE SUGIERE 
CAMBIAR DONDE DICE “PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2018-2019”, 
PORQUE SE TRATABA EN ESE MOMENTO DEL 2017-2018. EN LA PÁGINA 
CUATRO, AL CITAR LA LEGISLACIÓN DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, SE SUGIERE CAMBIAR LA PALABRA 
“PÁRRAFO”, POR NUMERAL. EN LA PÁGINA 7, SE SUGIERE AGREGAR 
FUNDAMENTACIÓN DEL POR QUÉ EL PRESENTE INFORME, PARA QUEDAR DE 
LA SIGUIENTE MANERA, “ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA CONFORME AL 
ARTÍCULO 144, NUMERAL 1, DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES, A TRAVÉS DE 
LA SUBDIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL” Y CONTINUAR CON ESA 
REDACCIÓN. ADEMÁS SE SUGIERE VERIFICAR EN LAS PÁGINAS 7 Y 8, EL ORDEN 
CRONOLÓGICO DE LAS FRACCIONES SEÑALADAS, EN RAZÓN DE QUE LA 
FRACCIÓN SEGUNDA PASA A LA CUARTA. POR OTRA PARTE, TAMBIÉN 
COMENTAR QUE EN EL PRESENTE INFORME, CORRESPONDE AL PERÍODO 18 
AL 24 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023. Y SI BIEN, REFIERE QUE NO SE 
DETECTARON PUBLICACIONES CORRESPONDIENTES A LOS PARÁMETROS DEL 
REGLAMENTO DE ELECCIONES, LOS… EN LOS ARTÍCULOS 145, NUMERAL 1 Y 
146, NUMERALES 1 Y 2 DEL REGLAMENTO EN COMENTO, REFIEREN LA 
OBLIGACIÓN DE NUESTRO SECRETARIO EJECUTIVO, DE PUBLICAR DE FORMA 
PERMANENTE DICHOS INFORMES EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA INSTITUCIONAL 
Y ENTREGAR MENSUALMENTE AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN LAS 
OFICINAS DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA O A TRAVÉS DE LAS JUNTAS LOCALES 
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EJECUTIVAS, LOS INFORMES PRESENTADOS A SUS ÓRGANOS SUPERIORES DE 
DIRECCIÓN. POR TANTO, AL SER EL CASO, SI BIEN TIENEN ACORDARLO DE  
CONFORMIDAD, SE SUGERIRÍA QUE EN LA PÁGINA OCHO, PREVIO AL ÚLTIMO 
PÁRRAFO, INSERTAR LO SIGUIENTE: “EL PRESENTE INFORME DEBERÁ 
PUBLICARSE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO E 
INFORMARSE A LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA DEL INE, EN EL ESTADO DE 
MORELOS, ASÍ COMO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE DICHO INSTITUTO. POR 
MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EN ESTA TERCERA RONDA EL 
MAESTRO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA 
SOLICITAR QUE EN EL ÍNDICE, PUES SE ENUMEREN LO QUE SON LOS TEMAS. 
EN TODO CASO BUENO, PUES TENEMOS SÓLO DOS, MARCO JURÍDICO E 
INFORME Y CON SUS RESPECTIVOS SUBTEMAS, TAMBIÉN PARA QUE SEAN 
NUMERADOS Y TENGAMOS UNA MEJOR REFERENCIA DE LOS MISMOS. DE MI 
PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO POR FAVOR LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
Y LA DE LA VOZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. LE INFORMO QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO 
PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS CON 37 MINUTOS DEL 
DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA 
GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PASEMOS POR FAVOR AL INFORME PRESENTADO EN EL 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE 
A DAR LECTURA AL ENCABEZADO DEL MISMO, RELATIVO AL PUNTO 4 DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, CORRESPONDIENTE A LO SIGUIENTE, QUE 
ES LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TERCER INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL 
DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL SISTEMA CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS CONÓCELES, SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN Y 
OPERACIÓN CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE DEL 2023. Y SI ME 
PERMITE EL USO LA VOZ, ANUNCIAR LA INCORPORACIÓN DE LA LICENCIADA 
MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
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INSTITUCIONAL, A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES, EN CASO DE 
QUE ALGUIEN QUIERA REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN O COMENTARIO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
PRIMERA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES BUENO, PARA 
PRESENTAR ESTE TERCER INFORME MENSUAL, QUE COMO HE VENIDO 
COMENTANDO, PUES EN ESTA REFORMA AL REGLAMENTO DE ELECCIONES Y 
A MI PARECER SIN QUE SEA IMPEDIMENTO, QUE EMANA DE LA 3 DE 3, QUE DE 
CUALQUIER MANERA CONSIDERO NOSOTROS VAMOS A LLEVAR A CABO. EN 
ESTA PARTE CONÓCELES, SE REALIZÓ UNA PRIMERA PRUEBA HACE 3 AÑOS, 
CON CIERTA INFORMACIÓN QUE LLEVAMOS A CABO EN EL SISTEMA. ES POR 
ELLO QUE SE DETERMINÓ QUE NOSOTROS NO ESTARÍAMOS CONTRATANDO 
UN TERCERO COMO EN EL PREP, DADO QUE ES MUCHO MÁS ESTE… 
ECONÓMICO, VAMOS, ECONÓMICO EN EL SENTIDO DE QUE YA TENEMOS 
PARTE Y PODER LLEVAR A CABO. VOY A REITERAR PARA EL PRÓXIMO AÑO, 
ÚNICAMENTE NECESITAMOS UN DISCO DE 2 TB Y POR SUPUESTO LA 
COMPUTADORA QUE HEMOS… QUE YA ESTÁ PRESUPUESTADA PARA EL ÁREA, 
QUE TAMBIÉN SERVIRÁ PARA TRANSPARENCIA, PERO PARA LLEVAR AHÍ TODA 
LA PARTE. Y BUENO, PUES DE PERSONAL ÚNICAMENTE SE SOLICITARON DOS 
PERSONAS, UNA PARA EL ÁREA QUE TRANSPARENCIA VA A ASUMIR ESTA 
PARTE CONÓCELES Y PARA EL ÁREA DE SISTEMAS. BAJO ESTA TESITURA, 
HEMOS VENIDO LLEVANDO A CABO CADA UNO DE LOS MOMENTOS QUE SE NOS 
VA INDICANDO Y AFORTUNADAMENTE Y LO DIGO PORQUE ES ALGO QUE SE 
FUE PIDIENDO DURANTE MUCHOS AÑOS, ESTE… AQUÍ EN… CUANDO ERA EL 
INSTITUTO, ERA EL IMPEPAC, QUE LOS REGISTROS FUERAN EN LÍNEA, POR 
ESO ESA PARTE DE CERTEZA ESTE… Y FORMALIDAD QUE PERMITE GENERAR 
MEDIANTE UN SISTEMA, PUES LA MENOR CANTIDAD DE ERRORES POSIBLES 
HUMANOS QUE PUDIERA HABER Y HOY EN DÍA POR LA PANDEMIA SE… SE 
REALIZÓ DE ESA MANERA, HOY EN DÍA LO TRAEMOS RATIFICADO. Y EN ESE 
MISMO SISTEMA LOS PROPIOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, QUE YA 
NOS ACREDITARÁN A QUIÉN, PUES SERÁN QUIEN PRESENTEN ESTO DE 
CONÓCELES. Y GRAN INNOVACIÓN, MÍNIMO QUE ASÍ LA CONSIDERO YO EN EL 
ESTADO DE MORELOS, ES QUE VAMOS NOSOTROS A GENERAR QUE SI NO 
PRESENTAS CONÓCELES, ES DECIR, NO REGISTRAS CONÓCELES, 
TOTALMENTE NO REGISTRAS A TU CANDIDATO. ENTONCES IREMOS EN 
CONJUNTO PARA QUE SE REGISTRE Y SE REGISTRE LA PARTE DE 
TRANSPARENCIA Y QUE LA CIUDADANÍA CONOZCA, CON UNA GRAN TAMBIÉN 
POSTERIOR DIFUSIÓN, QUE YA HEMOS EMPEZADO A REALIZAR EN TODO LO… 
LAS CUESTIONES DE TRANSPARENCIA. HABLAMOS UN POQUITO DE 
CONÓCELES EN TODOS NUESTRAS… ESTE… EVENTOS, ¿PARA QUÉ? PARA 
QUE LA CIUDADANÍA CONOZCA A SUS CANDIDATOS., ASÍ QUE ENHORABUENA, 
VAMOS AVANZANDO, VAMOS EN TIEMPO Y FORMA Y PEDIRLE AL… SI ES QUE 
SE TIENE A BIEN DARSE POR PRESENTADO ESTE INFORME AQUÍ EN EL PLENO, 
PUES PEDIRLE AL SEÑOR SECRETARIO, QUE DE MANERA INMEDIATA SE ESTÉ 
DANDO CUENTA AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. RECORDEMOS QUE 
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IGUAL QUE EN EL PREP, EN CONÓCELES, LLEVEMOS UN UN CHECK LIST, YO LE 
LLAMO, EN EL CUAL TODOS LOS ESTADOS PUES ESTAMOS A SU VEZ EN UNA 
ESPECIE DE EFICIENCIA Y QUIÉNES SOMOS MÁS EFICIENTES ¿NO? EN LLEVAR 
A CABO ESTA PARTE. Y POR ÚLTIMO, NADA MÁS SUGERIR AGREGAR EN EL 
INFORME LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE LA COMISIÓN EJECUTIVA, PARA… PERDÓN, TEMPORAL, PARA 
EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL SISTEMA DE CANDIDATOS Y 
CANDIDATAS CONÓCELES, DE FECHA 24 DE NOVIEMBRE DEL 2023, QUE ES DE 
DONDE EMANA ESTE INFORME. ASIMISMO, LA PRESENTE SESIÓN DEL 
CONSEJO, A FIN DE CERRAR EL CÍRCULO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE UNA TERCERA RONDA SE ESCRIBE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. CUESTIONES DE FORMA: EN LA PRIMERA PÁGINA O MEJOR 
DICHO EN LA PORTADA, EN LO QUE SERÍA EL ENCABEZADO, HAY QUE CERRAR 
LAS COMILLAS DESPUÉS DE CONÓCELES, DADO QUE QUEDA ABIERTO Y NO SE 
SABE DÓNDE SE CIERRA. ENTONCES DESPUÉS DE CONÓCELES. EN EL ÍNDICE 
TAMBIÉN HAY UNA CUESTIÓN INTERESANTE, DADO QUE HAY UNA 
NUMERACIÓN. ENTIENDO QUE ÉSTA ES REFERIDA AL PLAN DE TRABAJO. 
ENTONCES SI TIENEN A BIEN, TAL COMO LO HE MANIFESTADO CON OTROS 
INFORMES, PUES HACER UNA NUMERACIÓN CONFORME, PARA PUES TENER 
COMO DECÍA YO, UNA REFERENCIA PUES PRONTA Y EXPEDITA Y ESTE… Y EN 
TODO CASO ESE 11.4 Y 11.5, SI QUIERE SEGUIR ESA SECUENCIA, PUES EN 
TODO CASO TENDRÍA QUE SEGUIR UN 11.06, PERO UN 11.6, PERO ENTONCES 
ENTIENDO QUE SI HAY UNA NUMERACIÓN CORRECTA CONFORME, 
ENTENDERÍAMOS MEJOR EL CONTENIDO DE DICHO DOCUMENTO. Y AL FINAL 
SE REFIERE SIENDO ÉSTE ES EL INFORME. ENTIENDO QUE LO QUE QUIEREN 
DECIR ES SIENDO ÉSTE EL INFORME Y EN TODO CASO SUPRIMIR LA PALABRA 
“ES”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y PUES FELICITAR POR LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, PORQUE SE ESTARÁ REMITIENDO 
ENTONCES AL INE, OBVIAMENTE EN TIEMPO Y FORMA. ÚNICAMENTE ALGUNAS 
CUESTIONES, SON TODAS DE FORMA: EN LA FOJA UNO, DONDE DICE 
“CONTENIDO”, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “ANTECEDENTES”, LO MISMO 
PASA EN EL TÍTULO DE LA FOJA DOS. EN LA FOJA UNO, EN EL ÍNDICE DE 
CONTENIDO, EN EL NUMERAL SEIS, SE SUGIERE HOMOLOGAR LA LETRA DE 
TEXTO A MAYÚSCULA. EN LA FOJA DOS, ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE “Y RENDICIÓN 
DE CUENTAS A TODOS LOS FUNCIONARIOS QUE”, ME PARECE QUE EL “QUE” 
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ESTÁ DE MÁS, PARA QUE DIGA ENTONCES NADA MÁS “Y RENDICIÓN DE 
CUENTAS A TODOS LOS FUNCIONARIOS DENTRO DE CADA UNA DE LAS ÁREAS 
OPERATIVAS”. EN LA FOJA TRES, PRIMER PÁRRAFO, ES “ORGANISMOS” EN 
PLURAL, PARA QUE SE PUEDA CAMBIAR Y DIGA “ORGANISMOS PÚBLICOS 
AUTÓNOMOS”. EN ESE MISMO PÁRRAFO DICE “DENTRO DE LAS CUALES SE” Y 
SE VUELVE A REPETIR LA PALABRA “SE”, PARA QUE EN TODO CASO SE PUEDA 
CORREGIR. EN LA FOJA NUEVE HACEMOS REFERENCIA AL DOCTOR 
FRANCISCO LEÓN Y VÉLEZ, ESTÁ MAL ESCRITO EL APELLIDO “VÉLEZ”, PARA 
QUE SE PUEDA CORREGIR. EN LA FOJA NUEVE HACEMOS REFERENCIA AL 
MAESTRO CARLOS DE ROSA. AHÍ NADA MÁS AGREGAR “SEGURA” E INCLUIR 
TAMBIÉN AL CARGO QUE SERÍA “SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE CUERNAVACA”. Y FINALMENTE, EN LA FOJA NUEVE, HACEMOS 
REFERENCIA AL DOCTOR EDGAR NÚÑEZ URQUIZA, EN SU CARÁCTER DE 
VICEFISCAL. AHÍ NADA MÁS SUGIERO QUE DIGA “EDGAR RODOLFO NÚÑEZ 
URQUIZA” Y EN TODO CASO VERIFIQUEMOS SI EL CARGO ALUDIDO FUE DE 
VICEFISCAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON SU 
PARTICIPACIÓN CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR LO 
QUE SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y ATENDIENDO LA PETICIÓN 
REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL INFORME PRESENTADO, IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CINCO”.------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO RELATIVO AL PUNTO 5, CONSISTENTE EN LO SIGUIENTE: QUE ES 
LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE TRANSPARENCIA, 
SOBRE EL EVENTO DE ENTREGA DE DIPLOMAS A FUNCIONARIOS QUE 
PARTICIPARON EN EL DIPLOMADO TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA, REMISIÓN DE CUENTAS, ENTREGA DE CONSTANCIAS 
DE PARTICIPACIÓN EN EL CICLO, CICLO DE CAPACITACIONES EN MATERIA DE 
TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES Y CONFERENCIA, TRANSPARENCIA Y PROCESOS 
ELECTORALES, CELEBRADO EL DÍA 10 DE NOVIEMBRE DE 2023”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI HAY ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMER RONDA DE 
PARTICIPACIONES. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
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ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES A MÍ ME DA 
MUCHO GUSTO PRESENTAR ESTO, PORQUE QUIERO REITERAR QUE SOMOS 
LA ÚNICA INSTITUCIÓN Y DEBEMOS DE ESTAR ORGULLOSOS Y SUMAMENTE 
CONTENTOS, PORQUE SIN DEMOCRACIA… NO, SIN TRANSPARENCIA NO 
EXISTE DEMOCRACIA Y EN ESTE EVENTO NOS LO HACE SABER DIRECTAMENTE 
EL PRESIDENTE DEL IMIPE NUEVAMENTE, QUE SOMOS LA ÚNICA INSTITUCIÓN 
EN EL ESTADO DE MORELOS, QUE ESTAMOS CUMPLIMENTANDO LA PARTE DE 
LLEVAR A CABO LA CAPACITACIÓN, PARA NO SÓLO NUESTRO… NUESTRA 
ENTIDAD, NUESTRA INSTITUCIÓN, SINO TAMBIÉN PARA LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y AHÍ HEMOS HECHO UN COMPROMISO CLARO, DE LA MANO DE 
TODOS LOS CONSEJEROS, LA CONSEJERA PRESIDENTA, DE QUE EN ESTE 
PRÓXIMO AÑO, NO OBSTANTE QUE ESTÉ EL PROCESO ELECTORAL, LO VAMOS 
A LLEVAR A CABO CON NUESTRAS INSTITUCIONES HERMANAS TAMBIÉN QUE 
SERÁ EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, VAMOS INVITAR AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y POR SUPUESTO NUEVAMENTE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. ES POR ELLO QUE EN ÉSTE ESTAMOS CUMPLIMENTANDO TRES 
GRANDES MOMENTOS, EN ESTE INFORME QUE LA LEY NOS MANDATA. ¿CUÁL 
ES EL PRIMERO? BUENO, PUES RELATIVO A LLEVAR A CABO ANTE LOS 
FUNCIONARIOS, LA CAPACITACIÓN CORRESPONDIENTE, QUE EN ESTA 
OCASIÓN Y ATINADAMENTE AQUÍ LA CUESTIÓN ADMINISTRATIVA QUE LLEVA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA CONSEJERA ELI, PUES SE TUVO A BIEN GENERAR 
LOS RECURSOS PARA QUE LOS ENLACES DE ESTA INSTITUCIÓN, LLEVASEN A 
CABO ESTE DIPLOMADO QUE DA EL IMIPE Y ADEMÁS CON VALIDEZ DE SEP. Y 
ADEMÁS, LAS CONSTANCIAS DEL CICLO DE CAPACITACIÓN EN MATERIA DE 
TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES, QUE DIMOS EN ESTA INSTITUCIÓN COMO LES DECÍA, NO SÓLO 
A LOS ENLACES, SINO A TODOS NOSOTROS, YO ME INCLUYO Y A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, LA CUAL SE GENERÓ CON 10 PUNTOS QUE DURANTE EL LAPSO 
DE… DE LOS MESES DE MARZO A SEPTIEMBRE DEL 2023, COMPLEMENTAMOS 
ESTE CURSO DE CAPACITACIÓN Y TALLERES. Y POR ÚLTIMO, PUES BUENO, 
CERRAMOS CON LA CONFERENCIA, EN LA… EL DOCTOR MARCO ANTONIO 
ALVEAR, COMISIONADO PRESIDENTE DEL IMIPE, PUES BUENO, NOS GENERA 
EL RECONOCIMIENTO, NOS DA UNA CONFERENCIA Y CERRAMOS AHÍ ESE 
CICLO QUE ESTAMOS CUMPLIMENTANDO CONFORME A LA LEY. ASÍ QUE 
ENHORABUENA. Y DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
BUENO, PUES YO TAMBIÉN FELICITO AL ÁREA, AL ÁREA DE TRANSPARENCIA, 
POR TODAS LAS ACTIVIDADES QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO ESTE AÑO Y NO 
SÓLO ESO, ESTE… TAMBIÉN QUIERO FELICITAR Y AGRADECER A TODO EL 
PERSONAL DEL IMPEPAC, PORQUE ES REALMENTE A TRAVÉS DE ELLOS, QUE 
NOSOTROS ESTAMOS DANDO CUENTA, ESTAMOS CUMPLIENDO CON LAS 
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA. Y BUENO, COMO OBSERVACIÓN YO SÍ 
QUISIERA POR UN LADO, SOLICITAR QUE EN LA PORTADA SE INCLUYA Y DE 
VERDAD ES UNA SOLICITUD, ES UNA SOLICITUD MUY IMPORTANTE PARA 
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PODER IDENTIFICAR LOS DOCUMENTOS LUEGO EN LA RED, QUE SE INCLUYA 
LA FECHA EN LA QUE SE ESTÁ PRESENTANDO ESTE INFORME ANTE EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y POR OTRO LADO, SÍ COMENTAR QUE ESTE 
INFORME OBEDECE A UN PLAN DE TRABAJO, OBEDECE A LOS CUMPLIMIENTOS 
PUNTUALES DE LO QUE ESTÁ PRESENTADO EN EL PLAN DE TRABAJO, POR LO 
QUE YO PONDRÍA SOBRE LA MESA, LA POSIBILIDAD DE QUE ESTE INFORME SE 
INCLUYA CON EL INFORME ANUAL QUE SE DEBE DE PRESENTAR, YA QUE SERÍA 
PRÁCTICAMENTE IMPOSIBLE QUE EN ESTE CONSEJO ESTATAL, SE 
ESTUVIERAN PRESENTANDO TODOS LOS INFORMES DE TODAS Y CADA UNA DE 
LAS ACTIVIDADES QUE LLEVAN A CABO LAS DIFERENTES ÁREAS. POR MÍ ES 
CUANTO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA QUE UNA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. PUES CONTINÚO EN LA PARTE DE QUE PUES BUENO, 
ESTE EVENTO EN EL CUAL SE… ES INTERESANTE ¿NO? EL ALCANCE QUE SE 
VA TENIENDO EN UN SÓLO DÍA O EN EL MOMENTO EN QUE SE HIZO EL 
FACEBOOK LIVE, ALCANZAMOS 533 CUENTAS, 267 EN TWITTER Y YOUTUBE Y 
82 REGISTROS DIRECTOS QUE ESTUVIERON AQUÍ, ENTRE ELLOS, PUES 
BUENO, TODOS LOS TITULARES DE LOS ORGANISMOS E INSTITUCIONES QUE 
FUERON INVITADAS, EN SU MAYORÍA ESTUVIERON AQUÍ CON NOSOTROS, LO 
CUAL PUES NOS DA MUCHO GUSTO, ADEMÁS DE LA PARTE QUE 
CORRESPONDE RESPECTO A LAS AUTORIDADES DEL CONGRESO POR 
SUPUESTO QUE ESTUVIERON, DE LA PROCURADURÍA DE JUSTICIA, PERDÓN, 
DE LA PERDÓN DE LA FISCALÍA Y DE DIVERSOS MUNICIPIOS, EL IDEFOM, EL INE 
Y DEMÁS. ASÍ QUE BUENO, AGRADECIDOS CON ELLO. Y POR SUPUESTO, ESTE 
ESTE INFORME QUE SE DEBE DE ESTAR DANDO, ES EN CORRELACIÓN CON EL 
PLAN DE TRABAJO Y LA COMISIÓN QUE PRESIDE UN SERVIDOR Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, PUES 
ESTAREMOS DANDO, POR ESE PRINCIPIO Y EN UNA CONSTANTE, PARA DAR 
CUENTA AL PLENO DEL CONSEJO, DE LOS ALCANCES DE CADA UNO DE LO QUE 
DERIVA, EN CORRELACIÓN A CUESTIONES DE LEY, SE ESTARÁN 
PRESENTANDO PERIÓDICAMENTE EN ESTE CONSEJO. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, SIN DUDA SÍ TAMBIÉN ESTE… AGRADECER EL PRESENTE INFORME, 
DADO QUE JUSTAMENTE COMO YA LO HAN MENCIONADO, PUES PARTE DE 
ESTA DEMOCRACIA QUE VIVIMOS ES LA RENDICIÓN DE CUENTAS Y LA 
TRANSPARENCIA. Y EN ESE SENTIDO CREO QUE DEBEMOS DE TENERLO MUY 
PRESENTE Y SEGUIR CAPACITANDO, ACTUALIZANDO EN ESTA TEMÁTICA, 
PUES AL PROPIO PERSONAL DEL ÓRGANO ELECTORAL. EN ESTE SENTIDO 
VAYA PUES ESTE… EL REFRENDO DE LA FELICITACIÓN AL ÁREA 
CORRESPONDIENTE. Y BUENO, ME PERMITO PONER A SU CONSIDERACIÓN 
ALGUNAS OBSERVACIONES: MIREN, EN LO QUE ES LA REFERENCIA A LA 
PORTADA, EN EL ÍNDICE, CERRAR TAMBIÉN… EN LA PORTADA MEJOR DICHO, 
EN LA PORTADA, EL ENCABEZADO, HAY QUE CERRAR TAMBIÉN COMILLAS 
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DESPUÉS DE “ELECTORALES”, CUANDO SE REFIERE A TRANSPARENCIA Y 
PROCESOS ELECTORALES. EN EL ÍNDICE ESTÁ MUY BIEN NUMERADO, MÁS SIN 
EMBARGO EN EL SEIS SE ADVIERTE QUE ESTÁ EN… COMO NOMBRE PROPIO Y 
DADO QUE LOS ANTERIORES ESTE… CAPÍTULOS O NUMERACIONES VAN EN 
MAYÚSCULA, PUES EN TODO CASO PUES TAMBIÉN PONERLO CON 
MAYÚSCULAS. EN EL APARTADO UNO, PÁGINA DOS, QUE SE REFIERE 
ANTECEDENTES, SEGUNDO PÁRRAFO, ÚLTIMO RENGLÓN, SOBRA UNA “Y” 
PARA DARLE CLARIDAD A LA LECTURA DE ESE PÁRRAFO. EN EL ÚLTIMO 
PÁRRAFO, PENÚLTIMO RENGLÓN, TAMBIÉN HAY QUE SUPRIMIR UNA PALABRA 
“QUE”, DADO QUE SI NO QUITAMOS ESTA PALABRA, SE HACE CONFUSA SU 
LECTURA. POSTERIORMENTE TAMBIÉN EN EL NÚMERO DOS, EN EL APARTADO 
DE INVITADOS, A PÁGINA CUATRO, PRIMER PÁRRAFO, CUARTO RENGLÓN, 
HABRÁ QUE PONER LO QUE ES DEPENDENCIA Y ORGANISMO EN PLURAL, PARA 
TENER UNA CORRECTA LECTURA DE ESE PÁRRAFO. DE ESTE MISMO 
PÁRRAFO, EN EL NOVENO RENGLÓN, SOBRA UNA PALABRA “SE”, DADO QUE 
ESTÁ REPETIDA. EN EL APARTADO CINCO QUE SE REFIERE A DESARROLLO DEL 
EVENTO, EN CUARTO RENGLÓN, DESPUÉS DE “CIUDADANA”, CAMBIAR EL 
PUNTO QUE SE ASIENTA AHÍ POR UNA COMA, PARA PODER TENER LA 
SECUENCIA CORRECTA. Y CREO QUE DE MI PARTE SERÍA TODO. AGRADEZCO 
LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y 
POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LAS DE LA VOZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO ANUNCIAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS CON 58 MINUTOS DEL DÍA 30 DE 
NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS Y YA 
REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL INFORME PRESENTADO EN EL NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA”.- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. EN RELACIÓN AL PUNTO 6 DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE PROCEDE A DAR LECTURA AL ENCABEZADO DEL MISMO, 
CORRESPONDIENTE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DE LAS INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, PARA DIFUNDIR LA 
TRANSPARENCIA, LOS DERECHOS HUMANOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 
Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y LOS DERECHOS DE ACCESO, 
RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN, OPOSICIÓN Y PORTABILIDAD EN 
CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA DE TRABAJO. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS INFOGRAFÍAS QUE SE 
ESTÁN PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA QUE UNA PRIMERA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BIEN, PUES BUENO, EN ESA 
SEGUNDA ETAPA, QUE YO LE LLAMO LA SEGUNDA GENERACIÓN DE LOS 
DERECHOS DE ACCESO A LA… A LA INFORMACIÓN, PUES BUENO, AHORA 
¿QUÉ EST…? NO AHORA, LLEVAMOS YA UN TIEMPO. ¿CUÁL ES LA 
MODIFICACIÓN AHORA QUE ES ARCOP? CON “P”, ¿POR QUÉ? ¿QUÉ NOS 
SIGNIFICA ESTO? PUES BUENO, COMO BIEN NOS LO DA LA INFOGRAFÍA ES EL 
ACCESO, RATIFICACIÓN, CANCELACIÓN, OPOSICIÓN O PORTABILIDAD DE 
NUESTRA PROPIA INFORMACIÓN. ES POR ELLO Y TAN IMPORTANTE, PORQUE 
SIEMPRE ME GUSTA PONER EJEMPLOS, AQUÍ EN… HACE 3 AÑOS SE LLEVÓ A 
CABO Y BUENO CADA 3 AÑOS EN EL PROCESO ELECTORAL, SIEMPRE LES 
DIGO QUE FUI MUCHOS AÑOS SECRETARIO EJECUTIVO Y UNO DE LOS 
PUNTOS ES ESE, EN PAZ DESCANSE TOMY, TENÍAMOS UNOS ARCHIVEROS, 
RECORDARÁ MANSUR, CON LLAVES. ¿POR QUÉ? PORQUE MUCHA GENTE 
¿QUÉ ES LO QUE QUIERE? EL TELÉFONO DEL CANDIDATO, SU DIRECCIÓN, 
¿DÓNDE VA? QUE ESTO. ¿SÍ ME EXPLICO? CUESTIONES MUY PERSONALES. 
¿QUIÉNES SON SUS HIJOS? ESTE… QUE NO SE PUEDEN DAR Y QUE EN LA 
CÉDULA SÍ VIENEN POR LEY. ENTONCES Y TOMANDO CASOS ¿NO? DE QUE 
HUBO HACE POCOS AÑOS EN OTROS ESTADOS DE LA REPÚBLICA, EN QUE NO 
SE LLEVA LA CADENA DE CUSTODIA CORRECTAMENTE, NO SÓLO EN LOS 
ACTOS, NO SÓLO EN EL PAQUETE, EN LA INFORMACIÓN ¿ME EXPLICO? ES QUE 
INICIAMOS A TRABAJAR CON UNA INICIATIVA PROPIA DE ESTE INSTITUTO, CON 
10 INSTITUCIONES QUE SEÑALÓ EL IMIPE EN ESE MOMENTO, QUE ERAN LAS 
10 MAYOR POSICIONADAS. SIEMPRE ME GUSTA DECIRLO, QUE UN PARTIDO 
POLÍTICO ESTABA ENTRE ELLAS Y SE EMPIEZA A POSICIONAR Y A GENERAR 
ACCIONES. HOY EN DÍA TENEMOS UNA CADENA DE CUSTODIA, QUE POR 
CIERTO AHORA QUE ESTÁ EL NUEVO SECRETARIO VAMOS A REVISAR QUE SE 
ESTÉ LLEVANDO A CABO. ¿POR QUÉ? PORQUE ENTONCES AHÍ DETECTAMOS 
EXACTAMENTE. YO SIEMPRE HE DICHO, COMO CUANDO ARMAMOS LAS 
BOLETAS ES, EL PROCEDIMIENTO QUE TRAJIMOS EN EL 2006 Y QUE 
PLANTEAMOS MI QUERIDO MANSUR. CONTINÚA HOY EN DÍA, QUE ES UN 
PROCESO DE SUPERVISIÓN GENERADO CON CADA UNO DE LOS ACTOS O DE 
LOS PROCESOS QUE LLEVE LA PERSONA, SE HACE RESPONSABLE CON UN 
SUPERVISOR. ¿ME EXPLICO? ES MUY PARECIDO. ENTONCES BAJO ESA 
TESITURA, ÉSTAS NO SÓLO SON LAS INFOGRAFÍAS, SINO ES UNA PARTE 
MEDULAR QUE TODOS LOS PARTIDOS COMO DIJE EN LA EN LA COMISIÓN Y LA 
CIUDADANÍA, PUES DEBE DE SABER QUE SON NUESTRO DERECHO, NUESTRA 
INFORMACIÓN Y QUE A QUIEN SE LA DAMOS O PROPORCIONAMOS, TENEMOS 
LA OBLIGACIÓN DE CUIDARLA, MÁS SI SON DATOS TAN SENSIBLES COMO 
DÓNDE VIVE ¿NO? ESTE… SU TELÉFONO PARTICULAR O QUIÉN ES SU FAMILIA. 
¿ME EXPLICO? ENTONCES CON ESTOS DERECHOS ARCOP, NUESTRA 
INTENCIÓN ES QUE EN ESTE MOMENTO QUE USTEDES PUEDEN DECIR, LO 
DECÍA EN LA COMISIÓN, BUENO, PARECIERA QUE ESTAMOS A FINALES DE 
AÑO, LO QUE PASA ES QUE ESTA COMISIÓN ANTERIORMENTE NO EXISTÍA 
HASTA UNA MODIFICACIÓN DEL 2017, CUANDO NOSOTROS ENTRAMOS Y LA 
CONSEJERA ISABEL, EL CONSEJERO ARIAS HEMOS PERMANECIDO EN ELLA. 
ES UNA MODIFICACIÓN DEL CÓDIGO. ¿Y QUÉ ES LO QUE… LO QUE RESULTA? 
QUE NOSOTROS VAMOS DE OCTUBRE A OCTUBRE EN EL AÑO, PARA LLEVAR 
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A CABO LOS PLANES DE TRABAJO Y AHORITA ESTAMOS AHORA SÍ QUE EN 
INICIO DE PLANES DE TRABAJO. ¿POR QUÉ? PORQUE AHORITA ESTAMOS 
PRECISAMENTE EN PRECAMPAÑAS. SI ESTÁN DE ACUERDO ¿NO? Y EN ESTAS 
PRECAMPAÑAS PUES DEBEMOS DE ESTAR INFORMANDO TODO LO 
REFERENTE Y NO SÓLO POR LAS PRECAMPAÑAS EN GENERAL, LO PONGO 
COMO EJEMPLO, PERO ES PARA TODOS LOS CIUDADANOS QUE ESTÉN AQUÍ 
Y NOSOTROS MISMOS COMO TRABAJADORES Y ALREDEDOR QUE ESTO VA 
GENERANDO. ASÍ QUE ENHORABUENA. TAMBIÉN COMENTARLES QUE SE 
PIDIÓ EN LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE SE VIERA LA 
POSIBILIDAD DE TRADUCIRLAS AL NÁHUATL, DADO QUE TENEMOS TRES 
DISTRITOS DESIGNADOS COMO NÁHUATL, DOS MUNICIPIOS Y UNA 
POBLACIÓN EN GENERAL, LO CUAL PRÓXIMAMENTE ESTAREMOS 
PRESENTANDO. ASÍ QUE ENHORABUENA Y GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES 
FELICITAR TAMBIÉN POR ESTAS INFOGRAFÍAS. ESTO SIN DUDA AYUDARÁ A 
QUE LA CIUDADANÍA ESTÉ ENTERADA JUSTAMENTE DE ESTA TEMÁTICA. 
MIREN, NADA MÁS UNA OBSERVACIÓN MUY SENCILLA. EN LA INFOGRAFÍA QUE 
SE REFIERE A PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, ENSEGUIDA DICE “EN EL 
IMPEPAC PROTEGEMOS TUS DATOS PERSONALES” Y CONTINÚA EL SEGUNDO 
REGLÓN, “TE ENTREGAMOS UN AVISO DE PRIVACIDAD Y TE EXPLICAMOS”, 
DOS PUNTOS Y SE ENLISTAN LOS DATOS. ¿NO? EN TODO CASO NADA MÁS EN 
EL PRIMER RENGLÓN, PONER UN PUNTO FINAL, PARA QUE CORRESPONDA LA 
“T” MAYÚSCULA QUE TIENE EL SEGUNDO RENGLÓN O EN SU CASO COLOCAR 
UNA COMA Y UNA “T” MINÚSCULA, PARA QUE HAYA LA SECUENCIA DE ESE 
ENCABEZADO. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADAS LAS 
INFOGRAFÍAS ASENTADAS EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE LAS INFOGRAFÍAS IDENTIFICADAS 
EN EL PUNTO 6 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENEN POR 
PRESENTADAS DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 05 MINUTOS DEL 
DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------ 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDA 
A ASUNTOS GENERALES, EL NUMERAL 7 DE ESTA ORDEN DEL DÍA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. Y SI ALGUIEN QUISIERA TOCAR ALGÚN PUNTO EN 
ASUNTOS GENERALES, ABRIMOS PARA LA LISTA, UNA LISTA”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: “LA 
REPRESENTACIÓN DE MORENA CONSEJERA PRESIDENTA, SI ME LO PERMITE. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿NADIE MÁS? LICENCIADA MAYRETH, EL 
TEMA A ABORDAR”.  LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE 
LA PALABRA: “SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. ES CON RELACIÓN A LAS 
SESIONES ORDINARIAS DE INSTALACIÓN, LLEVADAS A CABO ESTE… EL 
PASADO 28 DE NOVIEMBRE, ESTE… DE LAS CONSEJERÍAS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, DADO QUE NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, POR 
FAVOR LICENCIADA MAYRET ADELANTE POR FAVOR”.  LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS ESTE… LOS 
CONSEJEROS INTEGRANTES, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES PRESENTES EN ESTA SESIÓN. PUES EL DÍA DE HOY POR 
MI CONDUCTO, MORENA HACE UN PRONUNCIAMIENTO RESPECTO DE LAS 
SESIONES ORDINARIAS DE INSTALACIÓN DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y 
MUNICIPALES, TODA VEZ QUE SE VULNERAN NUESTROS DERECHOS COMO 
PARTIDO, ASÍ COMO PRINCIPIOS DEL DERECHO ELECTORAL, POR LO QUE NO 
QUIERO DEJAR PASAR LA OCASIÓN, PARA HACER UN SEÑALAMIENTO QUE 
TIENE QUE VER CON EL ACTUAR DE ESTA AUTORIDAD ELECTORAL. PUES 
BIEN, ATENDIENDO EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD POR EL CUAL TODA 
AUTORIDAD TIENE EL DEBER INELUDIBLE DE CUMPLIR LO QUE 
EXPRESAMENTE PREVÉ LA LEY, ES IMPORTANTE DESTACAR QUE ESTA 
AUTORIDAD ELECTORAL HA FALLADO Y HA TRANSGREDIDO ESTE PRINCIPIO 
POR EL CUAL SE DEBE BRINDAR CERTEZA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PERO 
SOBRE TODO A LA CIUDADANÍA QUE ES LA QUE MÁS ESPERA QUE SUS 
AUTORIDADES SEAN RESPETUOSAS CON LA CONSTITUCIÓN Y CON LA LEY. EL 
PRINCIPIO DE LEGALIDAD NO ESTÁ EN JUEGO, NO ESTÁ SUJETO A LA 
VOLUNTAD… DE LA AUTORIDAD PARA DETERMINAR SI LO OBSERVA O LO 
DESACATA, TIENE QUE OBSERVARSE POR MANDATO CONSTITUCIONAL. 
RECIENTEMENTE LOS CONSEJEROS… INASISTENCIA DE NUESTROS 
REPRESENTANTES, DONDE SE LES MANIFESTÓ QUE NO SE ENCONTRABAN 
REGISTRADOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “TENEMOS… LICENCIADA TENEMOS PROBLEMAS 
CON SU AUDIO”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA 
PALABRA: “24 HORAS ANTES DE QUE FUERAN LLEVADAS… FUNCIONARIAS”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SE HACE NOTAR QUE EXISTE UNA INTERVENCIÓN EN SU 
AUDIO REPRESENTANTE, SI PUDIERA RECTIFICAR SU AUDIO, SU CONEXIÓN, 
DE FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. A VER, USTEDES ME DICEN SI ME ESCUCHO”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO”.LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORENA EN USO DE LA PALABRA: “¿ESTÁ MEJOR?”. EL SECRETARIO 
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EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ASÍ ES. GRACIAS”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN 
USO DE LA PALABRA: “OK. BUENO, RECIENTEMENTE LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES SE HAN INSTALADO Y HAN NEGADO LA 
ASISTENCIA DE NUESTROS REPRESENTANTES, DONDE SE LES MANIFESTÓ 
QUE NO SE ENCONTRABAN ACREDITADOS, MÁXIME QUE NUESTRO PARTIDO 
24 HORAS ANTES DE QUE FUERAN LLEVADAS A CABO DICHAS LAS 
INSTALACIONES, COMUNICÓ POR ESCRITO A TRAVÉS DEL FUNCIONARIO 
PARTIDISTA FACULTADO PARA ELLO, A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EL 
NOMBRAMIENTO DE LOS REPRESENTANTES PROPIETARIOS Y SUPLENTES. 
CON ELLO, SE VULNERARON LOS ARTÍCULOS 105, 107 Y 118 DEL CÓDIGO 
COMICIAL, EL 13, INCISO A), 21 Y 22 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS 
CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, ADEMÁS DE QUE LAS 
CONVOCATORIAS FUERON ENTREGADAS TARDÍAMENTE, CON DEFICIENCIAS, 
COMO EL NO ANEXAR LAS ÓRDENES DEL DÍA, ASÍ COMO LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO QUE SE VOTARÍAN EN LA SESIÓN DE CADA CONSEJO, PERO PEOR 
AÚN, EN ALGUNOS CONSEJOS NO SE… SE OMITIÓ TOTALMENTE ESTE 
PROCEDIMIENTO Y LAS CONVOCATORIAS NO FUERON ENTREGADAS CON LA 
DEBIDA OPORTUNIDAD, VULNERANDO ASÍ LOS ARTÍCULOS 111 Y 112, AMBOS 
FRACCIÓN PRIMERA DEL MISMO CÓDIGO ELECTORAL Y EL 17 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES. 
Y NO OBSTANTE QUE DESPUÉS DE DOS DÍAS POSTERIORES EN QUE FUE 
PRESENTADO EL ESCRITO ANTES MENCIONADO, NUESTROS 
REPRESENTANTES YA SE ENCUENTRAN ACREDITADOS. A NOMBRE DE MI 
PARTIDO POLÍTICO, HAGO UN LLAMADO A ESTA AUTORIDAD ELECTORAL, 
PARA QUE EN LO SUBSECUENTE SE INSTRUYA A QUIEN CORRESPONDA, A 
QUE SE ACTÚE CON MAYOR DILIGENCIA, NO PUEDE TOLERARSE Y POR ESO 
LO HACEMOS NOTAR, PUES APENAS ESTAMOS INICIANDO CON LOS TRABAJOS 
EN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, EN ARAS DE VELAR POR EL 
BUEN DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL Y ARRANQUEMOS CON ESTAS 
OMISIONES QUE NO DEBEN NORMALIZARSE. LO ANTERIOR, TODA VEZ QUE HA 
QUEDADO RESERVADA LA TOMA DE PROTESTA CORRESPONDIENTE DE 
NUESTROS REPRESENTANTES, QUIENES ESTARÁN VIGILANDO LOS ACTOS 
QUE REALICEN DICHAS AUTORIDADES ELECTORALES Y AHÍ ESTARÁN PARA 
DEFENDER SIEMPRE LA OBSERVANCIA DE LA LEY Y CUANDO ESTO NO 
SUCEDA, ENTONCES LEVANTARÁN LA VOZ PARA EXIGIR QUE NO SE VULNERE 
NUESTRA CONSTITUCIÓN Y QUE LA AUTORIDAD SEA RESPETUOSA DE LA LEY, 
PERO ANTE LAS OMISIONES, COMO LA FALTA DE ENTREGA DE LA 
CONVOCATORIA CON LA DEBIDA OPORTUNIDAD, SE PONE EN RIESGO LA 
ASISTENCIA DE NUESTROS REPRESENTANTES. POR ELLO, ES JUSTO ESTE 
RECLAMO, PERO NO QUEREMOS QUE SE QUEDE EN UN SEÑALAMIENTO NADA 
MÁS, SINO QUE INVITAMOS A ESTA AUTORIDAD ELECTORAL, A QUE TOME 
CARTAS EN EL ASUNTO Y SE CUIDE MUCHO CON EL CUMPLIMIENTO DE LAS 
ACCIONES OPORTUNAS PARA UN BUEN DESARROLLO DE TODOS LOS ACTOS 
QUE DESARROLLEN LAS Y LOS FUNCIONARIOS ELECTORALES EN LOS 
CONSEJOS. EN MORENA, NO SEREMOS OBSTÁCULO DEL CUMPLIMIENTO DE 
LA LEY, NI PONDREMOS PIEDRAS EN EL CAMINO EN EL DESEMPEÑO DE LAS 
ACTIVIDADES A CARGO DE LOS CONSEJEROS, PERO TAMPOCO 
PERMITIREMOS QUE ACONTEZCAN OMISIONES QUE ENTORPEZCAN EL 
DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL. POR ESO EL LLAMADO A QUE NOS 
APEGUEMOS A LA OBSERVANCIA DE LA CONSTITUCIÓN Y LA LEY ELECTORAL 
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Y JUNTOS, PARTIDOS POLÍTICOS, AUTORIDADES ELECTORALES Y 
CIUDADANÍA, HAGAMOS DE ESTE PROCESO ELECTORAL UN VERDADERO 
ACTO CÍVICO, DE ELECCIÓN DE LAS AUTORIDADES QUE HABRÁN DE 
REPRESENTARNOS EN LOS DIVERSOS CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, POR 
EL BIEN DE NUESTRO ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS 
POR LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN QUISIERA 
HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL TEMA EXPUESTO. ADELANTE 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN TODO CASO PARA 
SOLICITAR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE A TRAVÉS DE LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SE RINDA UN 
INFORME RESPECTO A ESTAS ACTIVIDADES Y PODER ENTONCES PUES 
CONSTATAR DICHOS ARGUMENTOS QUE EXPONE LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORENA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO. Y DE NO HABER MÁS 
PARTICIPACIONES, SECRETARIO DAMOS POR CONCLUIDO ASUNTOS 
GENERALES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR 
CONCLUIDO DESAHOGADO DEBIDAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. LE CORRESPONDE EL 
NUMERAL OCHO DEL ORDEN DEL DÍA, ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS LOS 
PRESENTES. Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 14 MINUTOS, DAMOS POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE ESTE DÍA JUEVES 30 DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO 2023. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y NOS CONECTAMOS EN UN MINUTO. 
GRACIAS”.--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------
-  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
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PARTIDO  MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 05 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES.--------------------------------------------------------- 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
30 de Noviembre de 2023, a las 12:00 Hrs. 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 21  DE NOVIEMBRE, ASÍ 

COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 06, 10, 13, 16 A LAS 17:00 HRS., 
16 A LAS 20:45 HRS., Y  17,  TODAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS YA REFERIDAS EN 
RELACIÓN AL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 31 MINUTOS DEL 
DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON OBSERVACIONES VERTIDAS YA 
REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA CONSEJERA 
MIREYA GALLLY.  

 

QUINTO INFORME. QUINTO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA 
PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN 
MORELOS. EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 37 MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. 
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TERCER INFORME. TERCER INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES 
DEL SISTEMA “CANDIDATAS Y CANDIDATOS, CONÓCELES, SOBRE EL AVANCE 
EN LA IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN CORRESPONDIENTE AL MES DE 
NOVIEMBRE DE 2023. EL INFORME PRESENTADO, IDENTIFICADO COMO PUNTO 
4 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE  DE  TRANSPARENCIA, SOBRE EL EVENTO DE 
ENTREGA DE DIPLOMAS A FUNCIONARIOS QUE PARTICIPARON EN EL 
DIPLOMADO “TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y 
RENDICIÓN DE CUENTAS”; ENTREGA DE CONSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN EN 
EL “CICLO DE CAPACITACIONES EN MATERIA DE TRANSPARENCIA, ACCESO A 
LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES” Y CONFERENCIA 
“TRANSPARENCIA Y PROCESOS ELECTORALES, CELEBRADO EL DÍA 10 DE 
NOVIEMBRE DE 2023. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 5 DEL ORDEN 
DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 58 MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS Y YA REFERIDAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY.  
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INFOGRAFÍAS. INFOGRAFÍAS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE  DE  TRANSPARENCIA, PARA DIFUNDIR LA 
TRANSPARENCIA, LOS DERECHOS HUMANOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y LOS DERECHOS DE ACCESO, 
RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN, OPOSICIÓN Y PORTABILIDAD, EN 
CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA DE TRABAJO. LAS INFOGRAFÍAS 
IDENTIFICADAS EN EL PUNTO 6 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE 
TIENEN POR PRESENTADAS DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 05 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.  

 
 
 


